

Addition de Nombres Entiers (H)

Utilisez la stratégie d'un nombre entier pour trouver chaque question.

$$(+42) + (-23) =$$

$$(-26) + (-32) =$$

$$(+10) + (+67) =$$

$$(-90) + (-96) =$$

$$(+23) + (+38) =$$

$$(+45) + (+27) =$$

$$(+31) + (+93) =$$

$$(-80) + (-20) =$$

$$(+20) + (+49) =$$

$$(-22) + (-93) =$$

$$(-12) + (-37) =$$

$$(-80) + (+57) =$$

$$(-64) + (+81) =$$

$$(+14) + (-91) =$$

$$(+2) + (-86) =$$

$$(+9) + (+39) =$$

$$(-38) + (+31) =$$

$$(+67) + (+13) =$$

$$(+31) + (+81) =$$

$$(-10) + (-9) =$$

$$(+36) + (+18) =$$

$$(-87) + (+42) =$$

$$(-76) + (-67) =$$

$$(+13) + (+84) =$$

$$(-32) + (+55) =$$

$$(-94) + (+23) =$$

$$(+25) + (+64) =$$

$$(+94) + (+23) =$$

$$(-37) + (-10) =$$

$$(+88) + (-15) =$$

Addition de Nombres Entiers (H) Réponses

Utilisez la stratégie d'un nombre entier pour trouver chaque question.

$$\begin{aligned} (+42) + (-23) &= \\ &= (+19) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-26) + (-32) &= \\ &= (-58) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+10) + (+67) &= \\ &= (+77) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-90) + (-96) &= \\ &= (-186) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+23) + (+38) &= \\ &= (+61) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+45) + (+27) &= \\ &= (+72) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+31) + (+93) &= \\ &= (+124) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-80) + (-20) &= \\ &= (-100) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+20) + (+49) &= \\ &= (+69) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-22) + (-93) &= \\ &= (-115) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-12) + (-37) &= \\ &= (-49) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-80) + (+57) &= \\ &= (-23) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-64) + (+81) &= \\ &= (+17) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+14) + (-91) &= \\ &= (-77) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+2) + (-86) &= \\ &= (-84) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+9) + (+39) &= \\ &= (+48) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-38) + (+31) &= \\ &= (-7) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+67) + (+13) &= \\ &= (+80) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+31) + (+81) &= \\ &= (+112) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-10) + (-9) &= \\ &= (-19) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+36) + (+18) &= \\ &= (+54) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-87) + (+42) &= \\ &= (-45) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-76) + (-67) &= \\ &= (-143) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+13) + (+84) &= \\ &= (+97) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-32) + (+55) &= \\ &= (+23) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-94) + (+23) &= \\ &= (-71) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+25) + (+64) &= \\ &= (+89) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+94) + (+23) &= \\ &= (+117) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-37) + (-10) &= \\ &= (-47) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+88) + (-15) &= \\ &= (+73) \end{aligned}$$